SVEN"

YOU WANT — WE CAN

HacTiHHe KpinneHHs ans
LED/LCD/Plasma TeneBi3opiB
Ta MOHITOpIB

KEPIBHULUTBO
KOPUCTYBAYA



UKR

KepiBHULTBO KOpUCTYBa4a

Asakyemo Bam 3a kynisnio kpinneHHss TM SVEN!

ABTOPCbKE NMPABO

© 2015. SVEN PTE. LTD. Bepcia 1.0 (V 1.0).

Lle KepiBHMLTBO Ta iHpOPMaLLf, LLO MICTUTLCS B HBOMY, 3aXMLLLEEHO aBTOPCbLKMM NPaBoM. YCi npasa
3acTepexeHi.

TOPIrOBEJIbHI MAPKU
Yci ToproBesnbHi MapKu € BIACHICTIO X 3aKOHHMX BIACHUKIB.

MONEPEAXXEHHA NPO OBMEXXEHHA BIANOBIAAJIbHOCTI

HesBaxatoun Ha goknaneHi 3ycunns 3pobutn KepiBHULTBO TOYHILLMM, MOXNIUBI AesKi HEBIAMNOBIA-
HOCTI. IHpopmauis uporo KepiBHULTBA HagaHa Ha yMOBax «sK €». ABTOP i BUOABELb HE HECYTb XOZ,-
HOi BignoBiganbHOCTI nepen ocoboio abo opraHisauielo 3a 36UTKM abo YLIKOAXKEHHS, 3aBaaHi
iHdbopmauieio, WO MiICTUTLCS Y LibOMY KepiBHULUTBI.

3MICT
1. PEKOMEHOALIT MOKYTILLIO ...uiieiiiiaiiieiieiaeeseeseassass s s sassasnnsnne e nas 1
2. MPUSHAYEHHS ... s s s s s s narrn i nas 2
3. BAXOOUBESNMEKMU ....cciiiiiiiiiii it i i s i s s s a i a s 2
L0 L 00 1 1 | - 0 Lo I 2
5. KOMIMJIEKTHICTD ..uueiiiiii i i ri s sn s s s s s s r s r e s r s s s s a e s 2
6. KPIMJIEHHA TAYCTAHOBKA ...t iiiiii s s a s anannanas 3
7. TEXHINHI XAPAKTEPUCTUKM . ...oieiiiiii it iiei i iiai s esi s sain s nannsnnsnnnnanas 5

1. PEKOMEHOALIT MTOKYNLO

e AKypaTHO po3rnakyiTe BuUpib, NpocTexTe 3a TuM, Wwob ycepeamnHi KOpobkM He 3anmLInIocs ske-
Hebyab npunaans. MNepesipTe NPUCTPIV Ha NpeaMeT MOLWKOAXKEHb. AKLL0 BUPIO MOLLKOAXKEHO Npu
TpaHCMNopPTYBaHHI, 3BEPHITLCA Y dipMy, LLIO 34iCHIOE AOCTaBKY; KL BUPIO He PyHKLIOHYE, Bigpa-
3y XX 3BEPHITbCSA 10 MPOAABLS.

e [[pocnMo Bac nepeBipmnT KOMNAEKTHICTb | HASBHICTb rapaHTIMHOro TanoHa. lNepekoHanTecs B TO-
My, WO B rapaHTinHOMY TafioHi MPOCTaB/IEHO WTaMn MarasuHy, po3bipameuii nignuc abo wramn
npoaasus i gata npogaxy, HoOMep KPIinjaeHHs cniBnagae 3i BkadaHuM y TanoHi. MNam’aranTe, wo npun
BTpaTi rapaHTiHOro TanoHa abo HecniBnagaHHi HOMepiB BX BTpayaeTe NpaBo Ha rapaHTinHWA pe-
MOHT.

e [lepLu Hi>XkK BCTAHOBIOBATY i BAKOPUCTOBYBATU KPINIEHHS, YBaXXHO 03HariomTecs 3 umm Kepis-
HULTBOM.

TexHiyHa nigTpuMka po3milyeHa Ha canTi www.sven. fi.
Takoxx TyT Bu 3MoXxeTe 3HaliTu OHOBJIEHY BepCito uboro KepisHuuTBa.

1



UKR

Q) HacrTiHHe kpinneHHs gnsa
LED/LCD/Plasma TeneBi3opiB

YOU WANT — WE CAN Ta MOHITOpIB

2. MIPU3SHAYEHHS
Bupi6 TM SVEN T58-64 npusHadeHnii ans HacTiHHoro kpinneHHs LED/LCD/Plasma-Tenesisopis
i MOHITOpIB.

3. BAXO0OU BE3NEKU

o [loTpymyinTecs 0OMeXeHHs Barn HaBaHTaXeHHs!, HaBefeHi B KepiBHUUTBI, W06 YHUKHYTU Hellac-
HUX BUNAAKIB i MOLLIKOAXEHHS MPUCTPOIB.

* [lepe BCTAHOBJIEHHAM YBaXXHO O03HarioMTecsi 3 KepiBHULITBOM i NPV BCTAHOBJIEHHI JOTPUMYMATECS
Oro iHCTPyKUii. [ns 6e3neku Ta aKOCTi MOHTaXy PeKOMEHAYEMO 3BEPHYTUCS A0 KBanipikoBaHNX
¢axiBLiB.

® He BCTAHOBNIONTE KPIMEHHS B MICLIAIX BHYTPILLHBOI €1eKTPOMepeXi, Ha BOAOMPOBiAHNX abo ra-
30BMX TpyOax Ta iHWNX Hebe3neyHnx NnpeameTax.

e BcTaHOBNIOMTE KPINJEHHS HA CTiHW i3 CyuinbHOI Lernu, 6eToHy, aAepeBa abo iHWoro marepiany,
akuni 3abe3nedye piBHOMIPHY dikcauiio.

e [1py BCTAHOBJIEHHI Ha AepeB’HY CTiHY NPOCBEPASIIONTE OTBOPWU OnvK4Ye A0 LEHTPY AOLIKM ANS
3a6e3ne4yeHHst MiLHOCTI KPInieHHs.

e [IpocTexTe, Wo6 BCi rBUHTM i LLIYPYnn Oynun 3akpy4eHi Ao ynopy. He kopuctyiTecs npu LibOMy enek-
TPOIHCTPYMEHTaMun. N

o Y Linsix 6e3nekn He BCTAHOBJIONTE KPIMIeHHs MOOAMHL. H*

4. OCOBJIUBOCTI / \
e VESA: 100 x 100/ 200 x 200/ 300 x 300/ Kpi

400 x 400/600 X 400 MM pinieHHs Ta akcecyapu

e CyMicHiCTb 3 giaroHansmu: 32" — 55"/

81 -140cm

® Barepnac y KOMMieKTi Alslclolelrleluli | J] k]| L

e PerynioBaHHs kyTa Haxuny — Big 0° o +15°

e [IpocToTa B YCTAHOBLL Ta KPIiNiaeHHi

® BricokoTpmBKe rnoniMepHe nokpuTTa ® ©

* 3amkun 6e3nekun M5x12 M6x12  M8x18

L
5. KOMMJIEKTHICTb awr. awr 4w
e KpinneHHs — 1 wr.
e Habip akcecyapiB gns MOHTaxy — 1 komn. . E “® ® ®
e KepiBHMLTBO KOpuCTyBaya — 1 WT. é § l 15 M5x25 M6x25 MB8x30

e [QpaHTIiHWIA TanoH — 1 WT.

s A

E‘—I @ ® 0 O

/T’ 4 wr. 4w, 4 wr.
D18x26.6 B5*D6*D8 STGXSO
32" -55" 100 x 100 Mm 32 mm
81— 140 om 200 x 200 M © ' (9 f
300 x 300 Mm o

400 x 400 Mm

600 x 400 MM \4 wr. 4w, T wr. 1 Lu'y




UKR

KepiBHULTBO KOpUCTYBa4a

6. KPIMJIEHHA TA YCTAHOBKA

e BubepiTb CTiHY, Ha SKili Oyae BCTaHOB-
JNIeHO KpinneHHs. Bucoty H Ta BiaCTaHb Bifg,
rmapada L pekoMeHAyeTbCs BU3Ha4vaTw,
BMKOPWCTOBYIOHM HaBEeOEHI Ha MasltoHKy
3niBa popmynu.

® [1OTiM, BUKOPUCTOBYIOUM KPOHLUTENH AK
LWabnoH, NO3Ha4Te Ha CTiHi MicLe ManbyT-
d HbOI YCTAHOBKM KpirieHHs (ame. man. M).
gkwo cTiHa Aepe’siHa, MOTPIOHO Mpo-

| »l
r L L CBEpAIUTU OTBOPU AjaMETPOM 4 MM i IMu-
L=(3~5)a 6uHoto 30-40 mmMm; AKLO uernaHa abo Ge-
H=c+d TOHHA, TO0 @ 8 MM i munbuHoto 60 MM (auB.
N man. @).
- N

Jepes’aHa
cTiHa

Uernsna
cTiHa

BetoHHa
cTiHa




UKR

Q) HacTiHHe kpinneHHs gnsa
LED/LCD/Plasma Tenesi3opiB

YOU WANT — WE CAN Ta MOHITOpIB

Hetexktop
HeozHopia-
HOCTI

® 3aKpiniTb KPOHLUTEWNH HA CTiHi, BUKOPUCTOBY-
to4n aHkepu (avs. man. ®).

® 3MOHTYITE CMCTEMY AN KPIMJEHHs Ha 3af-
Hil naHeni Tenesi3opa, fK NMokasaHo Ha Ma-
TIIOHKY @, BUKOPUCTOBYIOYM BiAMOBiAHI MBUHTU
Ta Wwanbu 3 KOMMAEKTY KPIiNJIeHHS.

e HagicbTe TeNeBi30p Ha KPOHLUTENH, SK NoKa-
3aHo Ha mMasioHKy ® . 3amky Gesnekun Ha KPIrieHHi 3aMKHYTbCS.

o [1ns 3py4HOCTI 3aKMiTb Kabeni CTaxKaMu, K MokasaHo Ha MastoHky © .




KepiBHULTBO KOpUCTYBa4a

Y

[oToBO

/

e [ina Toro wo6 3HATU TENeBi3op 3 Kpin-
JIEHHS, BioKpuiiTe 3amMku 6eanekn (anB. maJl.
®). NpunigHiMiTL TENEBI3OP | BUIMITL CUC-
TEMY KPIniIeHHs1 3 OTBOPIB.

7. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU

XapaKkTepucTUKu Ta OAVHUL BUMIPY 3HavyeHHa
CyMicHiCTb 3 miaroHansmm, AliMis/cm 32 -55/81 - 140
[OianasoH VESA, mm 100 x 100/200 x 200/300 x 300/400 x 400/600 x 400
MakcrmManbHe HaBaHTaXeHHS, K 30
Twun KpinneHHsa noxwne
BioctaHb Big, CTiHU, MM 32
Twvn nokpuTTH BWUCOKOTPUBKE MOJIIMEPHE
Mpumitkn:
o TexHiyHi xapakTepuCcTuKn, HaBeAeHi B Tabnnyi, OBIAKOBI i HE MOXYTb CJY)XUTU NMigCcTaBoIo
ANs NPeTeH3iii.

¢ [Mpoaykuisa ToprosesnbHoi mapku SVEN nocTiiiHO yAOCKOHanoeTbcs. 3 yiei npuYnHn Tex-
HiYHi XapakTepucTuku Moxxe 6yt 3amiHeHo 6e3 rnonepeaHbOro rNoBiAOM/IEHHS.



HacTiHHe KpinneHHs ans
LED/LCD/Plasma Tenesi3opis
Ta MOHITOpIB

Mopenb: T58-64

Mmnoptep B Poccun: 000 «CKAHOUTPET»,

111024, P®, r. MockBsa, yn. ABnamotopHas, a. 65, ctp. 1.
YnonHomMoueHHas opraHusauus B Poccum: OO0 «PT-D»,
105082, r. Mockga, yn. ®puapuxa dHrensca, 4. 75, cTp. 5.
YcnoBusa rapaHTMnHOro 06CNYyXXMBaHUSE CMOTPUTE

B rapaHTUNHOM TanoHe unn Ha cainte www.sven.fi.
lapaHTUiHbIY cpoK: 5 neT.

Cpok cnyx6bi: 15 net.

Mpoussoautens: «CBEH MTE. Jlumuten», 176

[xy Ymat Poyn, N2 02-02, CuHranyp, 427447 .
MpounaeeneHo noa, kKoHTponem «CeeH CkaHanHaBMS
Numuten», 48310, GuHnaHama, KoTka,
KoTtonaxpeHTtue, 15. CoenaHo B Kutae.

Mopenb: T58-64

MocTtavansHuk/imnopTep B YkpaiHi: TOB «CBEH LleHTp»,
08400, Kuniscbka 065actb, M. Mepescna-XmenbHULBKNIA,
Byn. lepoiB Oxinpa, 31, Ten. (044) 233-65-89/98.
Mpu3HaYeHHs, CNOXMBYI BNACTUBOCTI Ta BiAOMOCTi

npo 6e3neky ToBapy AMB. Y KepiBHMUTBI 3 ekcriyaTtallii.
YMOBW rapaHTiiHOro 06CnyroByBaHHs AMBITbCS

B rapaHTiliHOMY TasioHi a6o Ha canTi www.sven.fi.
lapaHTiiHniA TepMmiH: 5 pokis.

CTpok cnyx6u: 15 pokiB.

ToBap cepTndikOBaHO/MAE Tiri€HiYHNIN BUCHOBOK.
LLIKiZNMBNX PEHOBUH HE MICTUTb. 36epirati B CyxoMy MicCL.
Bupo6Huk: «CBEH MNTE. Nimiten», 176 Oxy Yiat Poya,
Ne 02-02, CiHranyp, 427447. BUrotoBneHO Mif, KOHTPOsieM
«CBeH CkaHauHasis Jlimiten», 48310, dinnangais, Kotka,
KotonaxpneHTie, 15. 3pobneHo B Kutai.

Manufacturer: SVEN PTE. LTD, 176 Joo Chiat Road,

N2 02-02, Singapore, 427447. Produced under the control
of Oy Sven Scandinavia Ltd. 15, Kotolahdentie, Kotka,
Finland, 48310. Made in China.

® Registered Trademark of Oy SVEN
Scandinavia Ltd. Finland.

SVEN"

YOU WANT — WE CAN






